
ПРОТОКОЛ №16 
 

Засідання приймальної комісії  
ДВНЗ «Дрогобицький коледж нафти і газу» 

 

04.09.2019 р. 
 
Голова: Баб’як М.М. 
Секретар: Андибур Б.І. 
 

Присутні: Павлюк П.С. – заступник директора з виховної роботи і гуманітарної освіти, 
заступник голови приймальної комісії; Хомош Ю.С. – голова циклової комісії «Економіки 
підприємства та інформаційних технологій», заступник відповідального секретаря приймальної 
комісії; Зінкевич В.І. - завідувач відділення природничих наук, автомобільного транспорту та 
електричної інженерії; Савчин Л.Я. – завідувач навчально-методичної лабораторії; Цапів О.С. – 
завідувач навчально-методичного кабінету; Шимко М.Ю. - викладач циклової комісії 
«Нафтогазової інженерії та технології»,  голова профкому;  Даниляк Т.В. – викладач циклової 
комісії «Нафтогазової інженерії та технології»; Чушак П.Є. – викладач циклової комісії «Хімічні 
технології та інженерія», Петлевич М.Є.- завідувач навчально-виробничими майстернями; 
Куценко І.В. - адміністратор ЄДЕБО; Рубаха Л.Б. – голова циклової комісії «Геології, геодезії та 
землеустрою»; Малик В.Я. – голова циклової комісії «Автомобільного транспорту та 
енергетичного машинобудування»; Федик Ю.В. – член студентського самоврядування.   

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Про видачу запрошення на навчання для іноземних абітурієнтів.  
 
 

СЛУХАЛИ: Хомоша Ю.С., заст. відповідального секретаря приймальної комісії, 
який проінформував, що до приймальної комісії навчального закладу звернулися 
абітурієнти іноземці, громадяни Республіки Білорусь, які бажають навчатися на 
заочній формі навчання. Заст. відповідального секретаря повідомив, що комісія, 
яка розглядала заявки іноземців встановила, що зазначені абітурієнти володіють 
українською мовою на рівні, достатньому для засвоєння навчального матеріалу 
обраної спеціальності, представив детальну інформацію про усіх абітурієнтів та 
запропонував проголосувати та звернутися в Український державний центр 
міжнародної освіти для видачі запрошення на навчання для даних абітурієнтів. 
 
УХВАЛИЛИ:  

Звернутися в Український державний центр міжнародної освіти для 
оформлення запрошення на навчання для іноземних абітурієнтів, які бажають 
навчатися у ДВНЗ «Дрогобицький коледж нафти і газу» (список додається).  

 
 
 
Голова приймальної комісії     М.М. Баб’як 
 
Секретар        Б.І. Андибур   


